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ЮБИЛЕИ

17 липня виповнилося 75 років видатній осо-
бистості, відомому вченому в галузі ортопедії-трав- 
матології та морської медицини Анатолію Олександ- 
ровичу Лобенку.

Анатолій Олександрович народився в селі Мос- 
тове Доманівського району на Миколаївщині. За-
кінчивши у 1957 р. Київське військове медичне 
училище № 2, Лобенко А. О. працює фельдшером 
в Одеському лікувально-санаторному управлінні.  
У тому ж році стає студентом Одеського медично-
го інституту. Свою трудову практику як судовий 
лікар молодий фахівець починає в 1963, а через 
п’ять років стає аспірантом Одеського медичного 
інституту на кафедрі травматології та ортопедії.  
У 1970 р. захищає кандидатську дисертацію «Пато-
логия позвоночника у грузчиков Одесского порта» 
і з грудня 1972 А. О. Лобенко працює головним лі-
карем Медико-санітарної частини Одеського порту 
та Чорноморської центральної басейнової клінічної 
лікарні на водному транспорті. На базі цих закла-
дів завдяки зусиллям Анатолія Олександровича 
було створено «Медичний діагностичний центр»  
з найсучаснішою апаратурою, що дало можливість 
підняти на новий рівень діагностично-лікувальний 
процес. У 1978 р. йому було присвоєне звання «За-
служений лікар України», а за видатні досягнення 
у 1983 — почесне звання «Заслужений діяч науки  
і техніки України». У 1984 р. А. О. Лобенко захищає 
докторську дисертацію за темою «Вопросы трав-
матизма на морском флоте СССР» і в 1985 йому 
присвоюють звання професора.

Анатолій Олександрович Лобенко
У 1986 р. на базі Чорноморської центральної 

басейнової клінічної лікарні на водному транспор-
ті було створено науково-практичне об’єднання 
«Медицина транспорту», яке в 1992 р. було реор-
ганізовано в державне підприємство «Український 
інститут морської медицини», директором якого 
було призначено А. О. Лобенка. Це був могутній 
поштовх у розвитку морської медицини. Спільни-
ми зусиллями фізіологів, гігієністів, клініцистів, 
судових лікарів в інституті проведено величезну 
роботу з вивчення шкідливого впливу на організм 
моряків під час рейсів таких чинників, як суднова 
качка, вібрація, електромагнітні хвилі тощо.

Анатолій Олександрович Лобенко був активним 
учасником у створенні Академії медичних наук 
України та започаткуванні спеціальності «морська 
медицина». У 1993 р. його обрано дійсним членом 
АМН України. Він один із фундаторів проблемної 
комісії та вченої ради із захисту докторських та 
кандидатських дисертацій за спеціальністю «авіа-
ційна, морська та космічна медицина».

На сьогодні під керівництвом вченого підго-
товлено 17 докторів та 55 кандидатів медичних 
наук, опубліковано понад 800 наукових праць, 
зокрема 18 монографій, серед яких перший у світі 
«Справочник морской медицины», 9 навчальних 
посібників та 58 патентів на винаходи. А. О. Ло-
бенко — засновник і головний редактор журналу 
«Вісник морської медицини», який затверджений 
рішенням ВАК України для публікації матеріалів 
дисертаційних робіт. Поряд з цим, у 2006 році за 
активної участі А. О. Лобенка створено журнал 
«Вісник водного транспорту» — всеукраїнське 
фахове науково-практичне та нормативно-довід-
кове видання, де вчений є головою наукової Ради, 
а також заступником голови координаційної Ради.

Багато років А. О. Лобенко працює в редакційній 
раді журналу «Ортопедия, травматология и про-
тезирование».

А. О. Лобенко — видатний політичний і держав-
ний діяч України. Він стояв біля джерел створення 
української державності. Як депутат Верховної 
Ради першого та другого скликання (1990–1998 рр.) 
він брав участь у проголошенні незалежності на-
шої держави та створенні першої Конституції Ук- 
раїни. За багаторічну сумлінну та плідну працю 
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А. О. Лобенко нагороджений багатьма урядовими 
нагородами — Почесними грамотами Верховної 
Ради, медалями тощо. Результати його наукових до-
сліджень було неодноразово представлено на між-
народних вітчизняних та зарубіжних конференціях.

А. О. Лобенко — дійсний член Академії медич-
них наук України, член Нью-Йоркської академії 
наук, дійсний член Міжнародної академії інфор-
матизації, почесний член ради Міжнародного 
біографічного центру (Кембридж), шеф-директор 

Українського інституту екології людини. Нині юві- 
ляр — у розквіті сил, повний життєвої енергії та на-
тхнення. Він чудова людина, яка створила навколо 
себе школу талановитих та перспективних учнів, 
активно працює у напрямку відродження морської 
медицини в Україні.

Щиро вітаємо Анатолія Олександровича з юві-
леєм, бажаємо міцного здоров’я, творчої наснаги, 
невичерпної енергії для нових наукових пошуків  
і перемог!

Колектив кафедри травматології та ортопедії ОНМедУ
Українська асоціація ортопедів-травматологів

Одеський обласний осередок Української асоціації ортопедів-травматологів
Редакція журналу «Ортопедия, травматология и протезирование»

ВНИМАНИЮ АВТОРОВ

В связи с тем, что журнал внесен в Перечень научных специализированных 
изданий, в которых могут публиковаться результаты диссертационных работ, 
обращаем ваше внимание на необходимость указывать на титульном листе 
статьи следующие сведения: 1) фамилию, инициалы; 2) название статьи;  
3) полное название учреждения и отдела (кафедры, лаборатории), в котором 
выполнена работа. Фамилия автора и учреждение, в котором он(она) работает, 
должны сопровождаться одним цифровым индексом.

Кроме того, на отдельном листе просим предоставить сведения о каждом 
из авторов: 1) фамилию, имя и отчество; 2) должность; 3) полный почтовый 
служебный адрес и e-mail; 4) номер служебного телефона и факса. Необходимо 
указать контактное лицо.

При подготовке статьи следует соблюдать публикуемые в журнале правила 
для авторов. 


